	Foglalkozás: ÖkoTech Szakkör 17-18. óra
Évfolyam: 5-8. osztály
	Készítette: Kopasz Adrien Réka
Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium és Kollégium

	Témakör: 
	A foglalkozás anyaga: 

	                          Életközösségek
	                                            A mérsékelt övi madarak megismerése

	Az előző foglalkozás:
	Következő foglalkozás:

	                   Vizsgálatok és megfigyelések halakkal és vízinövényekkel
	                                          A megfelelő madáretető

	A foglalkozás típusa:
	Módszer:

	                         Munkáltató óra
	tanári magyarázat, megbeszélés, szemléltetés, munkáltatás

	Taneszközök:
	Szemléltető eszközök:

	Füzet, írószerek

	TK. ábra és képek,  PPT, prezentáció, 

	Fogalmak:  mérsékelt éghajlati övezet, költöző madár, fészeklakó és fészekhagyó fióka, rovarevő, mindenevő, odúlakó


	Kapcsolatok:

Kémia, fizika, biológia, földrajz

	Kompetenciák: problémamegoldó, matematikai, természettudományos, anyanyelvi, digitális, szociális: együttműködés heterogén csoportokban, vállalkozói kompetencia: munkamegosztás, prezentációs készség, képi információ feldolgozása, információkezelés, megfigyelés, oksági gondolkodás, társas aktivitás


                                                                                                         Óravázlat                                                                           
	Célok: 
A mérsékelt övezet madarainak megismerése, elsősorban a nem költöző fajok jellemzése.

	a meglévő ismeretek elmélyítése
	gondolkodási képesség fejlesztése
	problémamegoldó képesség
	ok-okozati összefüggések feltárása
	rendszerező képesség fejlesztése

	 szövegértés és szóbeli kifejezőképesség fejlesztése: a kérdésekre adott pontos természettudományos szakkifejezések használatával
	összefüggések  feltárása:
összefüggések a különböző táplálkozású madarak csőrénak és lábának felépítése között
	A felmerülő problémák értelmezése és megbeszélése: hogyan függ össze a madarak tollazata és a nemük

	A logikai gondolkodás képességének fejlesztése a következő példákon::
hogyan befolyásolja a madarak testfelépítését a táplálkozásuk és az élőhelyük
	A madarak csoportosítása csőrük és lábuk felépítése szerint
Az egyes csoportok jellemzése példákkal


	Idő

(perc)
	Tevékenység, tanegység
	Módszer, tartalom
	Kapcsolódási pontok
	Megjegyzés, szemléltetés,

munkaformák

	5 perc
	Foglalkozás-szervezés
	A foglalkozás előkészítése.

 Felszerelés ellenőrzése.
	
	

	10 perc
	Ráhangoló játék
	‎Madárhangok és madarak képeinek párosítása

	A hangképzés folyamata
	Kivetített madarak képének párosítása a hallott hangokkal, 3-3 példával.
Csoportmunka, egyéni munka

	15 perc
	Motiváció és célkitűzés
	A csoportok feladata: A kivetített madarak csoportosítása az általuk megfogalmazott szempontok szerint.
	Testfelépítés és életmód kapcsolata a madarak esetében
	A bemutatott képek azonosítása

Csoportmunka

	
	Új ismeretek feldolgozása
	
	
	

	50 perc
	Részcélkitűzés

Részösszefoglalás
	Mindkét csoport kiválasztja a kivetített madarak közül, a számára tetsző állatot, jellemzi és bemutatja a füzetbe készített rajzok alapján. 
Az egyes csoportok bemutatják a megfigyelés és információ gyűjtés eredményét
	Madarak életmódja, mérete, ivadékgondozása, természetvédelmi értéke
	Madarak megfigyelése a könyvekben, internetes cikkekben található információk alapján
Csoportmunka, önálló bemutatás

	10 perc
	Összegzés

Az eszközök elpakolása
	Értékelés, a végzett munka összefoglalása
	
	Problémamegoldás, értékelés


